I .

i1

- MAHESb 3NEKTPOPACTIPEQENNTENBHAA
3U C DIN-PEVKOW

KpaTkoe pykoBOoACTBO N0 3KcnayaTaummu

OcHOBHbIe cBeaeHus 00 usgenmu

Manenb anekTpopacnpegenutensHas 3U ¢ DIN-peiikoii ToBapHoro 3Haka ITK (ganee — naHenb)
npegHasHaveHa ans ucnonb3oBaHus B 19" Wwikadax 1 pasmeLLeHUst MOAyIbHOMo NeKTPOTEXHUYECKOTO
obopynosaHus no DIN 43880.

TexHuyeckue gaHHbIe
OCHOBHbIE TEXHUYECKME [aHHble NaHenu npuBeaeHbl B Tabnuue 1.
Fa6apMTHb|e M YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl NaHenu rnpeacrasieHbl Ha pUCyHke 1.

KomnnektHocTb
KomnnekT noctaBku naHenu ykasaH B Tabnuue 2.

MepbI 6e3onacHocTu
3AMNPELLAETCA
YcTtaHaBnuBaTb oGopy.qoaaHMe npu BKIMIOY4€HHOM 3/1eKTPU4YeCKOM NMUTaAHUMN.
anKnaAblBaTb K naHenu mo6y|o MeXaHU4eCKYH0 Harpysky.

Bce paboTbl N0 MOHTaXy 1 TEXHUYECKOMY ODCMYXXMBaHWNIO NaHENW OOMKHbI MPOU3BOAUTLCS
B 06€CTOYEHHOM COCTOSAHUU cneunanbHO OGyLIeHHbIM nepcoHasnom c CO6J'|}O}ZleHVIeM Tpe6OBaHI/ll7I
HOpMaTMBHO-TEXHMHeCKOVI AOKyMeHTauun B obnacTu ANEeKTPOTEXHUKN.

[MaHenb HepeMOoHTOonpuroaHa.

|_|pl/l 06Hapy)KeHI/IVI HeuncnpaBHOCTU BO BpeMA FapaHTI/IVIHOFO CpoOKa HeOGXO,EI,I/IMO OGpaTI/ITbCFl
B OopraHusauuio, roe Oblna r|p|/|06peTeHa naHenb unn B NpegcTtaBuUTeNbCTBO MO agpecy, yKasaHHOMY
HWXe.

Mpy oBHapyKeHN HENCNPaBHOCTU MO UCTEYEHNUMN rAPaAHTUAHOTO CPOKa NaHerb YTUNM3npoBaThb.
Mo ncreueHmmn CpokKa CJ'Iy)K6bI naHesnb yTunn3npoBatb.

ﬂpanma MOHTaXa

Ha BepTukanbHble MOHTaXHble Npodmnu 19" Wwkada nnm CTONKN YCTaHOBUTE LLIECTb 3aKrnagHbIX raek.

C nomolupbto YeTbipex BUHTOB M6x15 ¢ waiibor 3akpenute naHenb Ha BEPTUKaNbHbIX MOHTaXHbIX
npodunax 19" wkada nnm CTonKK.

YcTtaHoBuTe MogyneHoe obopynoBaHue Ha DIN-peliky, 3aTemM 3akpoiTe KPbILLKOW U NMPUKPYTUTE eé
AByms BuUHTaMu M6x15 ¢ wanbon k kopnycy.

[MaHenb anekTpopacnpegenuTenbHasi 4OMKHA OblTb 3a3eMrieHa B COOTBETCTBUN C TPeOOBaHNSAMU
npaBun yCTPOWNCTBA 3MEKTPOYCTaHOBOK.

TpaHcnopTMpoBaHUe U XpaHeHue

TpaHcnopTMpoBaHve nNaHenu AoMnyckaeTcs B yNakoBKe U3roTOBUTENS MOGbIM BUAOM KPbITOrO
TpaHcnopTa, obecneyvBaloLLMM 3aLLUTY OT MEXaHUYECKVX NOBPEXAEHWUN, 3arps3HeHNst U nonagaHus
BMarun, Npy Temnepatype okpyxatoLiero Bosgyxa or muHyc 10 °C go nntoc 45 °C.

XpaHeHne NaHenu OCyLLECTBIISIETCS B YNAKOBKE U3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX
C eCTeCTBEHHOMN BEHTUNSLMEN M NPU OTCYTCTBUW B BO3AYXE KUCHOTHBIX, LUEMNOYHbIX U APYMUX XUMUYECKU
aKTUBHBIX MPVYMECEN, Npu TemnepaType oKpyxatoLero Bosgyxa ot MuHyc 10 °C go nntoc 45 °C.

[eTtanu naHenu yTunuavpoBaTb ¢ METaNINYECKUM JTIOMOM.



nK

Cpok cnyx6bl 1 rapaHTMs Npou3BoAMTENS

[apaHTUpOBaHHbIM CPOK KCMyaTaumm naHenu — 1 rog co AHS npodaxu npu cobnogeHun
noTpebuTenem ycrnoBuii aKkCrnyaTaumm, XpaHeHus, TPaHCNopTUPOBaHNS U MOHTaxa.

Cpok cny6bl naHenu — He MeHee 3 NneT.

m 3U ELECTRIC DISTRIBUTION PANEL WITH C DIN-RAIL

Basic product data
3U electric distribution panel with DIN-rail of ITK trademark (hereinafter — the panel) is designed
for use in 19” cabinets and placement of modular electrical equipment according to DIN 43880.

Technical data
Basic technical data of the panel are given in table 1.
Overall and mounting dimensions of the panel are shown in figure 1.

Completeness of set
The panel delivery set is shown in table 2.

Kayincizpik wapanapbl
IT IS FORBIDDEN TO
Install the equipment while the power supply is on.
Apply any mechanical load to the panel.

All installation and maintenance works of the panel should be carried out in de-energized state by
specially trained personnel in compliance with the requirements of reference documentation in the
field of electrical engineering.

The panel is not repairable.

If a malfunction is detected during the warranty period, please contact the organization where the
panel was purchased or the representative office at the address below.

Dispose of the panel at the end of its service life.

Installation rules

Install six cage nuts on the vertical mounting profiles of the 19" cabinet or rack.

Use four M6x15 screws with washers to secure the panel to the vertical mounting profiles of the
19" cabinet or rack.

Install the modular equipment on the DIN rail, then close the cover and screw it with two M6x15
screws with washer to the enclosure.

The electric distribution panel should be grounded in accordance with the requirements of the
rules for electrical installations.

Transportation and storage

Transportation of the panel is allowed in the manufacturer's package by any type of covered
transport, providing protection from mechanical damage, dirt and moisture ingress, at ambient air
temperature from minus 10 °C to plus 45 °C.



nK

The panel is stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural ventilation and in
the absence of acidic, alkaline and other chemically active impurities in the air, at ambient air
temperature from minus 10 °C to plus 45 °C.

Dispose of the panel parts with metal scrap.

Service life and manufacturer's warranties

Warranty period of the panel operation — 1 year from the date of sale if the consumer complies
with the conditions of operation, storage, transportation and installation.

Panel service life — not less than 3 years.

DIN-TAKTAVLLAJIbI 3U /IEKTP
TAPATY NAHEJI

ByiibIM Typans! Herisri aknapat

ITK Tayap 6enriciHii DIN-TakTtanwansl 3U anekTp Tapaty naHeni (6yaaH api — naHens) 19"
wkadptapga nanganaryra xxaHe DIN 43880 6oribiHWAa MOZyNbAi 3NeKTP TEXHUKanbIK xabablKTapabl
opHanacTbipyFa apHarnfaH.

TexHukanbIk gepekrep
MaHenbAain Herisri TexHUKanblk AepekTepi 1 kecteae KenTipinreH.
MaHenbaiH rabapuTTik )aHe opHaTy enwemaepi 1 cypeTTe yCbIHbIMFaH.

XKMbIHTBIKTbINbIFbI
XKeTkisinim XubIHTbIFbI 2 KecTeae KenTipinreH.

Kayincizgik wapanapbl

XababIKTbl 3NeKTp KOpeKTeHAiIpY KOCyrbl Ke3ae opHaTyFa.
MaHenbre ke3 kenreH MexaHWKanbIK KyKTeme canyra
TbiUbIM CANbIHAODLI.

MaHenbai MoHTaxaay MeH TeXHUKanblk KbI3MET kepceTyiH 6apnblK )KYMbICTapbiH 3MEKTP
TeXHMKachl canacblHAarbl HOPMaTUBTIK-TEXHUKAIbIK Ky>KaTTaMaHbIH, TananTapbliH cakTan oTbIpbIr,
apHaubl OKbITbINFAH MepCcCoHarn TOKTaH axblpaTblnfaH Kynae Xyprisyi Tuic.

MaHenb xeHaeyre xapamangpi.

Keningik mepsimi kesiHae akay 6ainkanraHga Oynbimabl caTbin anfaH yibiMFa HEMece MeKeHxaribl
ekingikke xabapracy kaxeT. Erep keningik mepsimi askranfaHHaH KeniH akaynblk Tabbinca, eHimai Tacray.

KbI3MeT Mep3iMi 6TKEHHEH KeliH NaHenb Kegere apaTtblnybl Kepek..

MoHTaxpay epexenepi
19" WwkadTbiH HEMece TyFblpAblH BepTUKanabl MOHTaxaay npodunbaepiHe anTbl canma CoOMbIHAbI
KOHABIPbIHBI3.

LLlan6ansl Tept M6x15 GypamaHbiH kemerimeH naHenbai 19" wkadTblH HeMece TyFbIpAbIH
BepTUKanabl MOHTaxaay npodunbaepiHe GeKiTiHi3.



nK

Mopynbai xababikTel DIN-TakTarwara KOHAbIPbIM, CoOAaH KeNiH KaknakTbl >Kaybin, OHbl LWanbanbl
eki M6x15 bypamameH kopnycka bypan 6ekiTiHi3.

OnekTp TapaTy naHeni aneKkTp KOHAbIPFbINapAbl OpHaTY KaFuaanapbiHbIH TanantapbiHa Conkec
Xepre TyMblKTanybl Tuic.

Tacbimanpgay, caKTay XaHe kagere xaparty

Bynbimapl MuHyc 10 °C-geH nntoc 45 °C-re geniHri Temnepartypaga ganbiHAayLWbIHbIH
KanTamacbiHaa bybIn-TyninreH OyrbiMaapabl MEXaHUKanblK 3akbiMaaHynapaaH, obinFaHy MmeH
biffanaaH caktayabl kKamTamacbl3 eTeTiH xabblk KenikTiH ke3 KenreH TypiMeH TacbiMangayfa 6onagpl.

MaHenbai MeH TakTalluaHbl AaibiHAAYLLbIHBIH KanTamacbiHaa TabuFn XXenaeTineTiH xabblk
y/kannapaa xxeHe ayaaa KblLWKbIr, CinTi xaHe 6acka xumusanblk 6encenai kocnanap ok xarganaa,
anHanacbiHaarbl ayaHbliH MuHyc 10 °C-geH nntoc 45 °C-re gewiHri TemnepaTtypacbiHaa caktanagbl.

MaHenbAai kagere xapary KanTanama LnKi3aTTbl KabbINAanTbIH XXoHe KahTa eHOENTIH
MamaHAaHAbIPbINFaH KacinopbliHAapFa 6TKi3y apKbiribl Xypridineai.

OHAipywWiHiH, KbI3MeT eTy Mep3iMi XaHe Keningikrepi

Bynbimaapabl navganaHyabiH Keningi Mep3imi — TyThIHYLUbI MOHTaX4ay, navaanaHy, Taceimangay
X8He cakTay LuapTTapblH CakTaFaH xaffaifa caTbifiFaH KyYHHeH 6actan 1 xbin.

ByinbimaapabiH KbI3MeT Mep3iMi — 3 Xbisl.

Tabnuua / Table / Kecte 1

HavmeHoBaHwue nokasatens / 3HaueHue / Value / MaHi

Parameter denomination / KepceTkiluTiH ataybl

Aptukyn / Order code EDP05-3U22M EDPM35-3U22M
LiBet / Color / Tyci RAL 9005 RAL 7035

Tun 3awmTHOro nokpeliTus / Protective coating type / Myap / Ripple finish LarpeHb / Shagreen
KopfaHbiLl abbIHbIHbIH TYpi

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150 / Y3 /N3

Climatic category / MEMCT 15150 knumatTbIK

opblHAanybl

Tel\fnepaTypa akcnnyatauuu / Operating temperature / | OT muHyc 10 °C go nntoc 45 °C / From minus 10 °C to plus
Mannanany Temneparypacs 45 °C /| Munyc 10 °C-geH nntoc 45 °C-re
OTtHocuTenbHas BnaxHocTb / Relative humidity / [o / Up to / Oenin 50 %

CaJ'IbICTprMaJ'IbI bifangbinblk

KonuyecTtBo yctaHaBnueaembix Moaynem WUpUHON <22
18 mm / Number of 18 mm wide modules to be
installed / OpHaTbinatbiH eHi 18 MM Moaynbaep caHbl

Matepwuan / Material / Matepuansl IuctoBas ctank TonwwmHon 1 mm / Sheet steel 1 mm thick /
KanbiHapiFbl 1 MM Tabakwansl 6onat




Tabnuua / Table / Kecte 2

HavmeHoBaHwue / Denomination / Ataybl

Konwuyectso, wr. / Quantity, pcs / CaHbl, AH.

CbemHas kpbiwka / Removable cover /
Anmanbl-canmarnbl kaknak

1

Kopnyc ¢ DIN-petvikoit / Enclosure with DIN rail /
DIN-TakTanwansl kopnyc

Komnnekt kpenexa / Mounting kit / BekiTne »WbIHTbIFbI

Macnopt / Passport

483
465
12x7
4 otB./ 4l N
holes / @ [e33;
caHbinay
(o2} o
/;3, ® ® ® K] & @
26,5 -
2omB./ | Tl
holes / Cf] E}
caHpinay D
67
465

PucyHok — MabapuTHble 1 ycTaHoBOYHbIe pa3mepbl naHenu / Figure 1 — Overall and mounting dimensions of the panel /
Cyper 1 - lNaHenbaiH rabapuTTik XoHe opHaTy eniemaepi

PucyHok 2 — MoHTax naHenu / Figure 2 — Panel mounting / CypeT 2 — [MaHenbai MoHTaxaay

W3naHue / Version / Bacbinbim 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8



